
Nova Lima, 02/06/2022

Ata da 140ª (centésima quadragésima) reunião ordinária do COMAD

Pessoas conselheiras e suplentes presentes nesta reunião, Adinan Soares: representante do

Conselho Tutelar – Sede; Aloísio Vimieiro: representante da Associação Comercial de Nova Lima

(ACE NL); Ana Cardoso: representante titular da Coordenadoria de Políticas sobre Drogas; Anali

Ferreira: representante suplente da Secretaria Municipal de Saúde (SEMSA); Carolina Oliveira:

representante suplente do Sindicato dos Professores do Estado de Minas Gerais (SINPRO); Carla

Paulino: representante titular da Secretaria Municipal de Saúde (SEMSA); Celestino da Silva

representante da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL); Juliana Goulart: representante

suplente da Polícia Civil; Rachel Pimentel: representante titular da Secretaria Municipal de

Educação (SEMED); Simone Lopes: representante suplente da Coordenadoria de Políticas sobre

Drogas; Sofia Lana - representante do Coletivo Timbuctu; Vandeir Barbosa: representante da

Polícia Militar; Valdimar Alves: representante suplente do Circo de Todo Mundo. A reunião

geral/ordinária do COMAD ocorreu de modo online, por meio da plataforma digital Google Meet.

Iniciou-se a 140ª reunião ordinária do COMAD NL, primeira chamada às 14:00 e segunda chamada

às 14:15. Ausências justificadas e aprovadas: A conselheira Thaís Araújo (representante do

Coletivo Joga, Idalina!) justificou ausência sob o argumento de que tinha compromisso de trabalho

no mesmo horário da reunião. E a conselheira Miriam Santos justificou sua ausência sob o

argumento de que tinha consulta médica. Carla e Carolina: se apresentaram e disseram estar

felizes por poder participar da reunião do conselho. Leitura das atas anteriores: foi realizada a

leitura da ata da 138ª reunião corrigida que foi aprovada. Foi realizada a leitura da ata da 139ª

reunião do COMAD. Juliana: solicitou correção para indicar que Jacqueline Machado é

representante da Polícia Civil. O conselho deliberou que a correção seria realizada e a ata corrigida

enviada por e-mail sem necessidade de nova leitura na próxima reunião. Indicação dos/das

conselheiras para composição das comissões (segunda oportunidade): Carolina e Sofia:

disseram que pretendem fazer a indicação posteriormente após se familiarizarem com a função das

comissões. Vandeir: indicou que iria compor a Comissão de Normas. Rachel: indicou que iria

compor a Comissão de Orçamento e Financiamento. Retorno das comissões temáticas.

Comissão de Política sobre Drogas; encontros bimensais - realizados na 3ª Quinta feira do mês pela

manhã- pendente a escolha de coordenador e adjunto. Comissão de Normas; Primeira reunião

ocorreu no dia 19 de maio - encontros mensais - realizados na 3ª Quinta feira do mês no período da

tarde. Coordenadora: Simone, Adjunto: Aloísio. A Comissão de Normas apresentou um ponto de

pauta e proposta de atividade: condução da recomposição das cadeiras vacantes do conselho.
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Comissão de Financiamento e Orçamento de Política sobre Drogas; encontros mensais -

coordenador: Anali e adjunto pendente. - atividade proposta: instituir o fundo do conselho. Comissão

de Monitoramento das Deliberações. Sem representantes da comissão presentes na reunião não foi

possível repasse sobre as decisões da comissão. Juliana: disse que não foi incluída no grupo da

comissão de monitoramento, caso eventualmente já tenha sido criado e por isso não poderia

informar sobre os andamentos da comissão. O conselheiro Celestino adentrou a reunião: pediu

desculpas pelo atraso pois estava em Belo Horizonte. Processo de preenchimento das cadeiras

vagas no conselho: A comissão de normas apresentou as vacâncias da sociedade civil no

conselho (Representante dos trabalhadores de NL e Representante dos adictos de NL) e disse ser

função da comissão realizar os procedimentos para preenchimento. Aloísio: pontuou que a

comissão vai estudar internamente as formas para preenchimento das cadeiras vazias. O conselho

aprovou a realização de processo de preenchimento das vacâncias. Apresentação do convite da

Subsecretaria de Políticas sobre Drogas/SEDESE sobre a Semana de Prevenção. Ana:

apresentou a programação da semana de prevenção e convidou a todas as pessoas do conselho

para participarem. Sugeriu que as comissões se reunissem e criassem atividades para a data.

Avaliação da atividade do conselho no dia 31 de Maio. As conselheiras Ana e Anali deram os

repasses sobre a live realizada em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde. Anali: apresentou

o programa sobre tabagismo que é realizado pelo SUS nas unidades de saúde dos bairros e

convidou todas as pessoas para assistir a live que segue disponível no Instagram. Informes:

superado o ponto de pauta sem manifestação. Aloísio: disse que algumas escolas estão pedindo o

retorno das atividades do COMAD e falou que seria importante o conselho retomar essa atividade.

Encerrada a reunião às 15h30min e sem mais nada a tratar, a vice-presidente deu por encerrada a

reunião. Ata lavrada por Ana Cardoso. Lida, aprovada em plenária e assinada pela presidente.

Presidente do COMADNL
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